

**ERRATA DE EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 026/2024**

Por este instrumento retificamos o TERMO DE REFERENCIA DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 026/2024 retro mencionado, que foi publicado no SITE governamental (www.saosimao.go.gov.br) e no PNCP Portal Nacional de Contratações Públicas (pncp.gov.br) no dia 27/08/2024, que passa a vigorar com o seguinte texto:

Onde se lê:

Item	Cód.	Descrição do Produto	Unid.	Qtde.	Valor Unit.	Valor Total
103	41750	SALGADO VARIADO TAMANHO CONVENCIONAL PARA LANCHE INDIVIDUAL (COXINHA, ENROLADINHO DE SALSICHA, ESFIRRA, BAURU FRANCÊS, ESFIRRA, PASTEL, RISOLIS, ETC).	UNIDA DE	50000	R\$ 88,33	R\$ 26.499,99

Leia-se:

Item	Cód.	Descrição do Produto	Unid.	Qtde.	Valor Unit.	Valor Total
103	136143	SALGADOS VARIADOS (COXINHA, KIBE, ENROLADINHO, PASTEL, RISOLIS).	CENTO	300	R\$ 88,33	R\$ 26.499,99

Tendo em vista as alterações acima, a sessão será remarcada para o dia 17/09/2024 às 09:00 horas.

São Simão-GO, 03 de setembro de 2024.

Glenea de Brito Costa
Agente de Contratação